



AMPLE ȘI NUMEROASE COMPETIȚII SPORTIVE DE MASĂ

Odată cu venirea primăverii, așa cum este și firesc, activitatea sportivă de masă s-a intensificat în toate județele țării, numeroase fiind manifestările și competițiile care se adresează tineretului, îndeosebi elevilor, aflați încă în vacanță. Dintre numeroasele relații primite la redacție în ultimele două zile, reținem pentru rubrica noastră de astăzi cîteva corespondențe:

● **ORADEA.** Finala pe țară a „Cupei Independenței” la tenis de masă — competiție organizată de C.C. al U.T.C., C.N.E.F.S. și C.J.E.F.S. Bihor — a prilejuit disputarea, în sala Armatei din Oradea (de unde publicăm fotografia realizată de Al. Somogyi) a unui număr de peste 300 de meciuri, inclusiv cele din turneul de consolare, multe dintre acestea ridicîndu-se la un nivel deose-

bit. De altfel, această disciplină — în ultimii patru ani, cu prilejul „Cupei tineretului” iar acum al „Cupei Independenței”, au avut loc patru finale pe țară — a intrat în preocupările multor tineri de la orașe și de la sate.

● **BUCUREȘTI.** În cursul ultimei săptămîni, în Capitală au fost organizate două mari crosuri. Primul, numit „Crosul primăverii”, a marcat finala acestei întreceri la care au participat în jur de 500 de elevi și tineri muncitori, constituind o reușită pentru care organizatorii, Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport merită felicitări. Cel de-al doilea a fost finala pe sectorul 5 a „Crosului tîne-

(Continuare în pag. 2-3)

BOXERI DIN 4 CONTINENTE LA TURNEUL INTERNAȚIONAL „CENTURA DE AUR”

● Au sosit pugiliștii din Cuba și Venezuela ● EO de sportivi români la startul competiției

Au sosit la București primii oaspeți ai turneului internațional de box „Centura de aur” (18-23 aprilie), aflat la cea de-a 6-a ediție.

Ca de obicei, vestiții pugiliști cubanezi au ținut să-și asigure o perioadă de aclimatizare, la București, care să le permită să se prezinte în ring în cea mai bună formă de concurs și să-și onoreze cartea de vizită. Acest prim lot cubanez (sosit de la Minsk, unde a obținut victorii prestigioase la tradiționalul turneu) are în frunte pe celebrul greu Angel Milian și pe mijlociul Luis Felipe Martinez. Să reamintim cititorilor noștri că duminică, la Minsk, Martinez a fost declarat cel mai tehnic boxer al turneului, iar Milian l-a învins spectaculos în finală prin abandon în rundul 3 pe puternicul boxer sovietic Zaitsev (finalist al recentelor campionate unionale). Acestui prim grup de patru i se va alătura astăzi un altul, de cinci pugiliști cubanezi, sosiți de la turneul disputat la Ulan Bator.

În cursul după-amiezii de ieri a sosit în Capitală și puternica delegație de boxeri venezuelani, cu Armando Guevara, finalistul categoriei muscă la turneul dotat cu „Cupa Strandjata”, încheiat duminică la Sofia.

Astfel, fiecare zi ne aduce noutăți cu privire la numeroasa participare la actuala ediție a prestigioasei competiții pugilistice „Centura de aur”, care începe luni pe ringul instalat în Palatul sporturilor și culturii. Zilele acestea sînt așteptați — potrivit confirmărilor primite

de la federațiile respective — sportivi de pe patru continente, din: U.R.S.S., R.D. Germană, Bulgaria, Iugoslavia, Cehoslovacia, R.F. Germania, Columbia, R.P. Mongolă, Algeria, Tunisia ș.a.

Firesc că proporția cea mai mare de concurenți la acest turneu internațional o va furniza Federația română de box, care întrevede posibilitatea de a include pe listele de participare un număr de aproximativ 60 de boxeri.



Primii oaspeți sosiți în Capitală sînt pugiliștii cubanezi Luis Felipe Martinez (mijlocie), Jose Gomez (mijlocie mică), Angel Milian (greu) și Giraldo Despaine (semigreu), împreună cu antrenorul Angel Cruz. Iată-i la un antrenament în sala clubului Rapid.

Foto: Sigmund BAKCSY

Înainte meciului de fotbal, de sîmbătă, cu Spania

„TRICOLORII”, HOTĂRÎȚI SĂ LUPTÉ DIN TOATE PUTERILE PENTRU VICTORIE

Cîteva declarații ale componentilor lotului reprezentativ, care — în aceste zile — se pregătește asiduu, la Snagov

Pregătirile pentru meciul cu reprezentativa Spaniei au intrat în faza decisivă.

La ora cînd citiți aceste rânduri, „tricolorii” se antrenează la Snagov cu asiduitate, își adună gîndurile, privesc autocritic comportarea din meciul cu secunzii polonezi, se autoanalizează. Atmosfera de lucru este destinsă, optimistă, așa cum trebuie să fie într-un colectiv care știe că stă în putința lui să-și mobilizeze toate resursele într-un meci de mare miză, în compania unui adversar de valoare incontestabilă, dar care are și el părți vulnerabile.

Poposînd, într-o oră de răgaz, în mijlocul selecționabililor, am cules (de la o parte dintre ei) aceste gînduri declanșate de două întrebări: a) CUM SE EXPLICĂ FAPTUL CĂ ÎN MECIUL CU ECHIPA SECUNDA A POLONIEI REPREZENTATIVA NU A DAT RANDAMENTUL SCONTAT?; b) CUM TREBUIE ABORDATĂ ÎNTILNIREA CU FORMAȚIA SPANIEI?

Iată, succint, răspunsurile primite:

IORDĂNESCU: a) Poate că pe undeva n-am mai avut aceea stare sufletească bună ca în meciul cu Turcia, noi cei de la Steaua neputîndu-ne detașa atît de repede de efectele înfrîngerii de la Hunedoara. Apoi,

am privit echipa Poloniei cam de sus, ne-am enervat pe parcurs, n-am mai respectat sarcinile de joc, creînd culoare liberă adversarului. Sprijinul reciproc aproape că n-a existat. b) Întîlnirea cu Spania are cu totul alte date, este începutul începutului calificării noastre la turneul final al C.M. din Argentina. Ne simțim de pe acum unul pe celălalt. Cred că avem putința să ne autodepășim din toate punctele de vedere. Publicul trebuie să înțeleagă însă că vrem să câștigăm, că vrem să deschidem scorul cît mai repede, dar pentru aceasta avem nevoie de sprijinul și de răbdarea tribunelor, de încurajări.

MULTESCU: a) În acel meci nu m-am recunoscut pe mine. Am crezut la început că jucăm cu o formație oarecare. Toți am evoluat cu un minus de viteză.

Din insuficiență concentrare au apărut marile erori în toate compartimentele. În asemenea condiții, greu mai revii la linia de plutire. b) Meciul cu Spania? Un singur lucru trebuie să facem: să ne impunem din primul și pînă în ultimul minut de joc pe planul forței, tehnicii și tacticii, dar cu luciditate.

ANGHELINI: a) S-a tratat joțul, mai bine zis adversarul, cu superficialitate. Unii dintre noi nu au avut nici prospectiva mea necesară. b) Vom câștiga jocul cu Spania pentru că știu că în meciurile cu miză, băieții pot să se mobilizeze la maximum. Avem o pregătire bună. Trebuie să respectăm, însă, cu

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Participarea cu succes la Universiada '77, o îndatorire de seamă a sportivilor noștri

● Competiția de la Sofia, cea mai importantă din noul ciclu olimpic
● Intinerirea loturilor, o caracteristică generală ● Pentru o comportare la înălțime este nevoie de o temejică muncă de pregătire!

După cum s-a mai anunțat, capitala Bulgariei va găzdui anul acesta, în luna august, întrecerile Jocurilor Mondiale Universitare de vară, una dintre cele mai importante competiții polisportive din ciclul olimpic Montreal-Moscova și, în orice caz, cea mai importantă din 1977. Disputele din cadrul Universiadei '77 vor fi organizate la opt discipline sportive: atletism, baschet, gimnastică, lupte (greco-romane și libere), natație (inot, polo și sărituri), scrimă, tenis de cîmp și volei. La

întreceri și-au anunțat participarea, de pe acum, organizații sportive studențești din numeroase țări, de pe toate continentele. La Sofia vor fi prezenți numeroși fruntași ai sportului mondial, campioni și recordmanii ai lumii, ca și mulți dintre laureații ultimei ediții a Jocurilor Olimpice de la Montreal, după cum vor fi prezenți și foarte mulți sportivi tineri, talentați, care vor folosi prilejul unei confruntări de o asemenea amploare pentru a se „roda” în vederea participării

lor la J.O. de la Moscova din 1980. În legătură cu participarea la Universiada '77 precizăm că au acest drept sportivi între 17 și 28 de ani, studenți, dar și elevi în ultimul an de liceu, ca și absolvenții ai institutelor de învățămînt superior. Țara noastră va fi reprezentată de un lot numeros de sportivi și sportive care vor participa la majoritatea disciplinelor, la cele mai multe dintre probele înscrise în programul competiției mondiale universitare de la Sofia.

Pentru sportul universitar din România, de fapt pentru întreaga noastră mișcare sportivă, participarea cu succes la întrecerile Universiadei reprezintă o sarcină de mare importanță, care are în vedere deo-

cuplul brașovean O. Manițiu — V. Arhire. S-au remarcat: Udișteanu, Oros și Dumănoiu de la învingători, respectiv Lukaes.

Toți în trei seturi s-a încheiat și a doua întîlnire, cea dintre Tractorul Brașov și Constructorul Brăila, Brașovenii, în dorința de a mai urca cîteva trepte în clasament, au prestat un joc foarte bun, avînd în Pustiu cel mai eficace voleibalist, Brăilenii au făcut eforturi vizibile de a ține... pasul, dar după primul set, în care au cedat în prelungiri, au fost depășiiți cu ușurință. Așadar, 3-0 (14, 4, 6) pentru Tractorul. S-au mai evidențiat Măcișan, Hinda și Bujilă de la Tractorul, respectiv Mocuța. Arbitri: M. Albuș și I. Niculescu, ambii din București.

În cel mai important meci al zilei s-au întîlnit Explorări B. Mare și Steaua, Băimărenii au început puternic, Băgăian, Bălaș, Paraschivescu și ceilalți, jucînd cu multă ambiție cîștigă primele două seturi, profitînd și de erorile comise de steliști, mai ales la preluare. Desigur, la 9-3 pentru Explorări în setul al III-lea pușini mai credea în revirimentul bucureștenilor, care evoluînd din ce în ce mai bine, remontează și reduc din handicap. În al IV-lea set, din nou avantaj pentru Explorări (5-0), dar... 2-2 la seturi! Din păcate în această parte a jocului, menționăm eliminarea lui Marian Viorel (Explorări) pentru atitudine nesportivă față de arbitrii V. Arhire și A. Dinicu. În setul decisiv, 9-2 pentru băimărenii, Steaua reface însă, terenul pierdut și cîștigă meritul o partidă de mare luptă: 3-2 (-2, -8, 9, 11, 11).

Azi, de la ora 16: Explorări — Constructorul, Politehnica — Tractorul, Dinamo — Steaua.

(Continuare în pag. 2-3)

C. GRUIA-coresp.

DIN SUMAR:

- AMĂNUNTE DESPRE PREGĂTIRILE FOTBALIȘTILOR SPANIOLI pag. a III-a
- PRIMELE REZULTATE ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE HANDBAL (tineret) pag. a IV-a

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

La jumătatea întrecerii de

MULTE SEMNE DE ÎNTRE

Turneul de popice de la Budapesta JUNIOARELE ROMÂNCE CÎȘTIGĂTOARE

La Budapesta s-a desfășurat un important turneu internațional de popice-juniori, la care au participat cele mai puternice formații europene — Cehoslovacia, R. D. Germană, România și Ungaria — care se pregătesc pentru apropiatele campionate continentale. La competiția fetelor reprezentante țării noastre au avut o comportare excelentă. Ele au ocupat primul loc atât pe echipe, cât și la individual (Cornelia Niculae). În proba pe echipe România a realizat un punctaj valoros — 2470 p.d., ocupând detașat primul loc. Pe pozițiile următoare s-au situat: R. D. Germană 2457 p.d., Cehoslovacia 2441 p.d. și Ungaria 2403 p.d. Componentele echipei noastre au realizat următoarele rezultate (în ordinea intrării pe piste): Olimpia Dragu 406, Maria Nichifer 416, Emilia Ebel 402, Cornelia Niculae 440

(310 la „pline” — ceea ce reprezintă o cifră foarte bună și 130 la „izolate”), Elena Vasile 412 și Elisabeta Badea 394.

La competiția individuală al turneului: 1. Cornelia Niculae 440 p.d., 2. Sabina Cylaiax 438 p.d., 3. Margit Masslich 433 p.d. (ambele din R.D.G.).

Formația noastră de băieți a avut o comportare modestă. Ea a ocupat locul trei cu 5154 p.d., în urma echipelor R. D. Germană — cîștigătoare a turneului, cu 5240 p.d. și a Ungariei — 5163 p.d. Jucătorii români au evoluat bine numai la primele 100 lovituri.

La rezultatele lor: Al. Naszodi 843, C. Maria 877 (la prima 100—483 la a doua 394), Gh. Scholtes 848, H. Ardac 858 (461—397), Al. Tudor 852 (454—396) și L. Eosu 875 (451—424). La individual a cîștigat cehoslovacul D. Lang cu 914 p.d.

HOCHEIȘTII DE LA Ș.C. SP. NR. 2 GALAȚI PE PRIMUL LOC LA JUNIORI II

Pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc au continuat întrecerile turneului final al Campionatului republican de hochei rezervat echipelor de juniori II și „Cupa Speranțelor”. Prima competiție a programat ultima etapă, încheiată cu următoarele rezultate: Steaua — Ș.c. sp. Rădăuți 7-3; Liceul nr. 1 M. Ciuc — C.S. Școlar București 14-2; Ș.c. sp. nr. 2 Galați — Ș.c. sp. Gheorghieni 8-3. Victoria a revenit echipei Ș.c. sp. nr. 2 Galați care a totalizat 9 p. (golaveraj 38-12). În continuare clasamentul

INTRECEERILE CELOR MAI TINERI INOTĂTORI

CLUJ-NAPOCA, 12 (prin telefon). În bazinul acoperit (50 m) din localitate au început întrecerile campionatelor naționale pe echipe la copii, competiție ce angrenează 414 tineri inotători din 12 centre. Iată primii campioni pe categorii de vîrstă:

1963 — 100 m spate (b): C. Banu (Lic. 4 Gal.) 65,6; 100 m spate (f): A. Munteanu (Din.) 1:14,2; 100 m bras (b): C. Banu 1:16,9; 100 m bras (f): B. Prass (Ș.c. sp. Res.) 1:19,8 — rec. eg.: 1964 — 100 m spate (b): S. Plev (Ș.c. sp. Res.) 1:12,5; 100 m spate (f): E. Kugliș (Criș.) 1:12,1 — record; 1965 — 100 m delfin (b): C. Neagrău (Cr.) 1:12,5; 100 m delfin (f): O. Mladin (C.S.M. Cluj-Napoca) 1:15,2; 100 m spate (b): L. Tache (Ș.c. sp. Br.) 1:14,3; 100 m spate (f): O. Mladin 1:15,3; 1966 — 100 m spate (b): M. Sorescu (Ș.c. sp. Br.) 1:18,0; 100 m spate (f): E. Vasile (Ș.c. sp. Br.) 1:18,2; 1967 — 100 m delfin (b):

arată astfel: 2. Liceul nr. 1 M. Ciuc 8 p. (43-14); 3. Steaua 7 p. (34-15); 4. Ș.c. sp. Gheorghieni 4 p. (18-17); 5. Ș.c. sp. Rădăuți 2 p. (17-31); 6. C.S. Școlar 8 p. (11-56).

În „Cupa Speranțelor” s-au înregistrat următoarele rezultate: Liceul nr. 1 M. Ciuc — Steaua 7-3; A.S.E. Sp. studențesc — Ș.c. sp. Gheorghieni 7-1; Ș.c. sp. Rădăuți — Casa pionierilor Brașov 9-2. În clasament conduce neînvinsă (8 p.) echipa Liceului nr. 1 din M. Ciuc. (V. Pașcanu-coresp.).

JUNIORII ÎȘI DISPUTĂ TITLURILE REPUBLICANE INDIVIDUALE LA TENIS DE MASĂ

De vineri pînă duminică va avea loc la Pitești, în Sala sporturilor, Campionatul republican individual de tenis de masă al juniorilor. Pentru cele cinci titluri puse în joc își vor disputa șansele 108 băieți și 105 fete, între 15 ani împliniți și 18 ani neîmpliniți pînă în luna iulie a acestui an.

Întrecerea nu se pare deosebit de interesantă nu numai pentru a-și cunoaște pe campioni, ci și pentru a vedea care vor fi pînă la urmă candidații la lotul ce va participa la campionatele europene ale juniorilor.

„CUPA F. R. CICLISM” PENTRU JUNIORI

„Cupa F. R. Ciclism”, desfășurată timp de opt zile la Constanța, a avut programată către sfîrșitul competiției senisriilor trei și, respectiv, două etape rezervate juniorilor mari și juniorilor mici. Menționăm cu satisfacție stadiul multumitor de pregătire demonstrat de majoritatea tinerilor cicliști și evidențiem, în mod special, pe fondiștii de la Școala sportivă nr. 1 București, Clubul sportiv Brăila, Petrolul și Voința Ploiești. Iată primii clasai în ultima etapă a întrecerilor juniorilor (desfășurată pe circuit, în

lor, de la Vichy (Franța) din luna iulie. Vor confirma sportivii cîștigători ai turneului de selecție? Cine se va înscrie pe lista rămasă deschisă pînă aproape de europene? Iată întrebări care preocupă pe iubitorii acestui sport, acum, după mondialele seniorilor și, cum spunem mai sus, înaintea europeanelor. Am dori, firește, ca răspunsul să exprime, la urma urmei, ridicarea substanțială a calității muncii în secții, după atâtea concursuri în care motivele de satisfacție au cam lipsit. (m.c.).

AU UITAT PE CEI MAI TINERI MOTOCROȘIȚI...

În comparație cu anul trecut, numărul participanților la clasa (pînă la 70 cmc) motocicletelor „Mobra”, din programul „Cupei F.R.M.” la motocros, a crescut considerabil. În mod deosebit se remarcă preocupările secțiilor de moto Torpedo Zărnești, Muscelul C-lung, Poiana Cimpina, Energia Cimpina și Electro Sf. Gheorghe pentru depistarea și formarea elementelor talentate. Supuși unei atențe pregătiri, tinerii motocroșiști din secțiile menționate, majoritatea elevi între 9-16 ani, s-au numărat printre animatorii întrecerilor din actualul sezon.

Din păcate, însă, nu toate cluburile și asociațiile cu secții moto au acordat atenția cuvenită creșterii viitorilor performeri. Este suficient să arătăm că duminica trecută, în cadrul etapei a II-a a „Cupei F.R.M.”, clubul Steagul roșu Brașov, care are o puternică secție de motociclism, a fost exclus din clasamentul pe echipe (cu toate că seniorii și juniorii brașoveni realizaseră 15 p.), deoarece nu a prezentat în concurs cel puțin doi sportivi la proba motocicletelor „Mobra” — cum prevede regulamentul competiției. Au mai fost și alte asemenea cazuri. Cînd ne gândim că tot mai mulți părinți vor ca băieții

Constanța), precum și clasamentele finale. Juniori mari (20 km): 1. A. Gutule (Ș.c. sp. 1) 37:18, 2. A. Lungu (Ș.c. sp. 1) 37:18, 3. N. Petrescu (Hidro-technica Constanța) 37:19. Clasament final: 1. Gh. Lăutaru (Ș.c. sp. 1) 10 p., 2. N. Cornel (Voința Ploiești) 12 p., 3. A. Lungu 17 p. Juniori mici (10 km): 1. Gh. Dănilă (Petrolul Ploiești) 19:51, 2. M. Mărgineanu (C. S. Brăila) 19:51, 3. P. Gele (Voința Arad) 19:52. Clasament final: 1. Gh. Dănilă 3 p., 2. M. Mărgineanu 3 p., 3. P. Gele 7 p. stud.

lor să practice acest sport al curajului și îndemînării, iar dorința acestora continuă să rămînă fără ecou, nu putem înțelege nepăsarea antrenorilor vizaiți.

Troian IOANIȚESCU

● Duminică s-a inaugurat la Sînnicolau Mare sezonul de viteză pe șosea. Iată învingătorii: cl. 75 cmc — Gh. Penciu (C.S.M. — I.I.R.U.C. Buc.), 125 cmc — Gh. Baciu (C.S.M. Reșița), 175, 250 cmc și cl. nelimitat — I. Pașcolă (Progresul Timișoara).

DIVIZIA B LA VOLEI

În Divizia B la volei s-au disputat partidele etapei a 17-a. Iată rezultatele înregistrate: MASCULIN: Grivița Roșie București — „U” Cluj-Napoca 1-3. TEROM Iași — I.T.B. 3-2, Voința Alba Iulia — Foresta Arad 3-2, ICIM Brașov — Farul Constanța 2-3, Dinamo Brăila — Medicina Timișoara 3-0. Oțelul Oraș Dr. Petru Groza — SARO Tirgoviște 3-1, C.S.M. Suceava — I.E.F.S. 3-1, C.S.U. Pitești — C.S. Rm. Vilcea 3-1; FEMININ: Flacăra roșie București — Universitatea București 2-3, Olimpia Oradea — Constructro-olul Arad 3-2, G.I.G.C.L. Brașov — Corvinul Hunedoara 1-3, Drapelul roșu Sibiu — Dacia Pitești 0-3, Voința M. Ciuc — Penicilina II Iași 3-0, Mondiala Satu Mare — Chimpeș Constanța 0-3, Spartac București — Voința Craiova 3-1, Voința București — C.S. Rm. Vilcea 3-0, Olimpia București — C.S.U. Tg. Mures 3-0. (Correspondenți: N. Mateescu, I. Filipescu, V. Secăreanu, N. Costin, M. Domițian, I. Mindrescu, I. Popescu, V. Diaconescu, P. Lörincz, I. Stanca, I. Ionescu, V. Pașcanu, I. Toth, C. Toader, O. Guțu).

Ajuns la jumătatea întrecerii, campionatul Diviziei A de rugby se va intrerupe pentru aproape o lună (pînă la 8 mai), lăsînd locul sezonului internațional al echipei reprezentative. Lidera competiției, Steaua, a acumulat în cele 6 meciuri disputate un punctaj bun (17), pierzînd un singur punct, în cel mai dificil meci, la Constanța. Dar ea nu poate privi lipsită de griji returul. Steaua va susține o autentică probă de rezistență în săptămîna 8-15 mai: la Petroșani (8 mai), cu Dinamo (11 mai — meci restant), la Iași (15 mai). Campioana ultimilor ani, Farul, traversează o perioadă mai dificilă. În ultima partidă, cea de la Iași, constanțenii au jucat fără Mușat (indisponibil), Celea (suspendat) și Dărăban. Tinerii Nache, Matei, Ion Vasile sau Grigore au evoluat, după aprecierea căpitanului de echipă, Bucos, neașteptat de bine. Dar Farul are nevoie, o pînă, de o firească perioadă de reconstrucție. Dinamo nu și-a intrat încă în ritm. Ea rămîne însă principala contracandidată a Stelei în lupta pentru titlu. Știința Petroșani și Politehnica Iași vizează și ele un loc pe podium sau cit mai aproape de el. Oricum, vor „artitra” lupta pentru supremație. Primul club de rugby din țara noastră, Grivița Roșie, are un lot tînăr, cu multe elemente dotate. Antrenorii Viorel Moraru și Radu Demian au

efectuat muntenii pe posturi: cu jucătorii tînd cea mai va Au găsit-o? Reap deocamdată, așezatul Birlad a cîteva evoluții ca cite în întrecerile bune 8 echipe schimb, C.S.M. zintă la scadeșc nici un rezultat

Întrecerea pe ierarhiei 9-16 chilibrată, prona vind configurată fiind, la această Cu excepția — gromoniei (antre loșanu), nici una competitoare nu emoții. Mai ales tator surpriza „campioana” ae fiind Rapid...

CLASAM

1. STEAUA
2. Farul
3. Dinamo
4. Știința
5. Polit. Iași
6. Grivița R.
7. Rulmentul
8. C.S.M. Sibiu
9. AGRONOMIA
10. „U” Tim.
11. U. stud.
12. Rapid
13. Olimpia
14. Minerul
15. Gloria
16. Gloria Buc.

PARTICIPAREA CU SUCCES LA UNIVER

(Urmare din pag. 1)

potrivă obținerea, la Sofia, a unor performanțe sportive de înaltă valoare și, în același timp, în perspectiva Jocurilor Olimpice din anul 1980, promovarea în reprezentativele țării a unui număr mare de sportivi tineri și valoroși.

Fiind organizată în primul an al noului ciclu olimpic, Universiada va marca pentru foarte multe organizații sportive naționale, prilejul unei serioase infuzii de tineret, așa cum va fi cazul și cu majoritatea echipelor noastre reprezentative. Asemenea tineri, aleși dintre mulți alții, investiți cu încrederea antrenorilor și a federațiilor noastre sportive, vor arăta că sint capabili ca, peste trei ani, să lupte pentru intințitatea olimpică. Ei vor trebui mai intii, cu acest prilej, să-și demonstreze valoarea, capacitatea de luptă, un întreg complex de calități psihice.

Dar pentru ca ei, ca și sportivii cu mai vechi state de serviciu în arena internațională să-și poată dovedi măiestria și să fie apți, în august, să abordeze cu succes dificilele întreceri din cadrul Universiadei '77, va fi necesar ca pregătirea să se desfășoare la cel mai înalt nivel, în deplină seriozitate și disciplină. Organizațiile noastre sportive, federațiile, antrenorii au o foarte bună experiență și pricepere, acumulate în perioada de pregătire în vederea participării la Olimpiada a XXI-a, de la Montreal. Va trebui, tocmai de aceea, ca tot

ceea ce a fost pla activitate de dinaintea Montr aplicat și acum, și hotărîre, întic, novator. Spofie convinși că Sofiei vor întilni sportivii de mar se vor face re numai atît, se printre cei ma cei foarte bine mai îndrăzneți, realizeze foarte

Participarea l '77 figurează pe agenda preocupărilor Educației șului, Uniunii Asdenților Comunica, Consiliului Educație Fizică ș rilor studențești, mul rind, a fed tre, care au, p pundera tehnica gătire de calita candidaților pen limpiadă”, așa numită această tie a sportulu Mulți dintre s vor evolua pînă la diferite comp ționale de inver „Cupa Europei” tătorii, baschetb tii, voleibaliștii, continentale etc seamnă un prile tru o verificare concurs pretenții ficile, cu adven pe măsura celor intilni, în augu siada '77.

ROMÂNIAFILM

prezintă pe

ION CARAMITRU
TRICY ABRAMOVICI
ȘTEFAN RADOF
TRAIAN STANESCU

in

OASPEȚI DE SEARĂ

o producție a Casei de filme 5



scenariul Alexandru Șiperco; regia Gheorghe Turcu; imaginea Ion Anton; muzica Tiberiu Olah; montajul Adina Georgescu-Obrocea; sunetul ing. Francisc Kóos; decoruri arh. Radu Călinescu; costume Neli Merola

În distribuție: Márta Balint, povici, Ovidiu Iuliu Moldo- dru Lungu, Paula Chiuaru, Emanoil Petruț, Ileana Pa- van, Mircea Veroiu, Alexan- Constantin Sasu

Film realizat în studiourile Centrului de Producție Cinematografică „BUCUREȘTI”

AMPLE ȘI NUMEROASE COMPETIȚII

(Urmare din pag. 1)

retului” care a reunit la start circa 400 de tineri elevi și muncitori.

Ambele întreceri s-au desfășurat pe aleile Parcului Tineretului.

● DEVA. În cadrul activităților cultural-sportive organizate pentru elevi în vacanța de primăvară, pe pîrțile din masivul Paring, unde zăpada mai persistă, s-au desfășurat duminică întreceri de schi. Aici funcționează, de mai multe zile, o tabără de schi alpin și fond unde se antrenează elevii și cadrele didactice de la Școala sportivă din Petroșani. Un alt grup de elevi, din Valea Jiului, se află într-o tabără de schi-fond la Borșa. În timp ce elevii amatori de schi își petrec vacanța în munti, un alt grup, de la Liceul din centrul minier Vulcan au plecat într-o excursie la Plevna, avînd drept scop reconstituirea drumului parcurs de ostașii români în bătăliile războiului de independență.

● GALAȚI. În organizarea Consiliului județean al orga-

nizației pionierilor, la Galați s-a desfășurat cea de a 3-a ediție a competiției de minirugby dotată cu „Cupa Independenței”, la care au luat parte 10 echipe pionieresti: Școala sportivă 2 Constanța, Școala generală Comarnic, Școala generală Posada (ambele din județul Prahova), Casa pionierilor Măcin (jud. Tulcea), Școala generală 175 București Școala generală Cosmești, Casa pionierilor din Tg. Bujoru, Școala generală Fîrtănești (toate din județul Galați), Școala generală 12 Galați, Casa pionierilor Galați

Trofeul pus în joc a fost cîștigat de formația Școlii sportive Constanța (antrenor Traian Doiciu), 2. Ș.c. gen. 2 Cosmești, 3. Ș.c. gen. Comarnic, 4. Ș.c. gen. 2 Fîrtănești, (Victor ȘTEFĂNESCU, coresp.).

● JUD. GORJ. La Tg. Cărbunestii, Tîcieni, Motru, Novaci și în alte așezări gorjene s-au desfășurat duminică întreceri de cros, tenis de masă și volei.

● ALBA IULIA. În localitate a avut loc etapa județeană a popularelor competiții de masă cu caracter republican „Crosul

tineretului” la o pat peste 300 de ritatea din Alb Aiud, Blaj, Ci Sebeș, Ocna nele Baia de A halț, Jidvei. Pr cărora li s-au me. materiale numărat Vico (Alba Iulia), I gir), Viorica C Cornel Ghițulea Ileana Fer (Ab teanu (Alba

● BISTRITA. zile peste 300 școlari din ora la diferite acti cind șah, tenis ticipind la un entare sportivă „Independenței” renți s-au nu de la Voința reușita întrecerii. membri a torii-Bistrița și na Deaca (I. ● TURDA. toarească a B da s-au desfăș nicipale de co petiții: „Cupa

FOTBAL

„TRICOLORII“, HOTĂRIȚI SĂ LUPTĂ PENTRU VICTORIE

(Urmare din pag. 1)

strictețe tot ceea ce ni se spune, să ne regăsim pe noi, cei care în turneul pregătitor din Franța am realizat două jocuri foarte bune.

CHERAN: a) Am privit meciul de pe tușă și mi-am dat seama de lipsa de mobilizare a colegilor mei, deși eram avizați că polonezii au o carte de vizită de invidiat. Și o chestiune mai veche: cind primim gol, ne pierdem capul, intrăm în degringoladă, ca și în jocurile de la cluburi. b) Nici nu mă gândesc ca sâmbătă să nu câștigăm! Dar pentru aceasta, să nu existe menajamente, să fim în teren o adevărată echipă care știe să cinte aceeași partitură. Am jucat de multe ori împotriva spaniolilor și știu că ei vor miza pe defectul nostru de a ne enerva. Să nu le dăm această posibilitate. Trebuie să avem răbdare și noi și publicul, pe care îl dorim în permanență de partea noastră.

BOLONI: a) La meciul cu Polonia s-a greșit din punct de vedere tactic; mulți au vrut să rezolve individualist fazele de joc, a existat o mișcare deficiente în teren — cu balonul și fără balon. b) În jocul cu Spania să fim calculați, să nu ne pripim, să nu ne aruncăm cu toții în atac pentru a da cit mai repede golul, deoarece, în astfel de momente, poți să primești o lovitură greu reparabilă. Toți avem datoria să luptăm până la capătul puterilor, chiar dacă unii dintre noi vor intra mai târziu în joc.

VIGU: a) Psihic, n-am reușit să ajungem la o maximă concentrare, poate și pentru faptul real că am considerat pe polonezii... simple rezerve. Cred că, atunci, noi am jucat doar cu 60-70 la sută din randamentul pe care l-am dat în meciurile din Franța și chiar în recentul meci cu Turcia. Ca să nu mai amintesc de unele flagrante încălcări ale sarcinilor de joc, stabilitate de conducere tehnică. b) Oricum, un meci amical nu se compară nici pe departe cu un joc de mare miză cum este acela de sâmbătă. Toți sintem decizi să ne autodepășim, asta

însemnând că toți trebuie să dăm randamente egale, să fim în teren o echipă bine articulată. Am credința că, acționând așa, vom câștiga dificilă partidă cu formația Spaniei.

SĂTMĂREANU II: a) Jucând cu Polonia B credeam că va fi un „gălop de sănătate“. Tribunele cereau golul, noi vroiam să câștigăm repede și până la urmă nu am mai reușit să ne adunăm. Enervarea pusese stăpânire pe noi. b) Jocul cu Spania va fi fără discuție, aspru, va fi o întilnire în care vor câștiga acei care vor avea nervii mai tari. Și am speranța că noi vom fi aceia. Nu știu dacă vreodată s-au dat premii de frumusețe la partide cu miză, pentru că, până la urmă, rezultatul primează. E bine să nu le dăm nici o speranță adversarilor noștri, încă din startul partidei. În numele colegilor, aș mai dori ceva: ca întreg stadionul să vuiască de incurajarea „Hai România!“ Știu că sintem și noi datori față de acest public, dar aș vrea ca el să înțeleagă că, acolo, pe gazon, ai nevoie de... aripi în momentele cele mai grele. Or, la noi, tocmai atunci se tace sau ești apostrofat.

BALACI: a) Inutil să spun că nici un adversar nu trebuie tratat cu ușurința de care am dat dovadă noi în meciul cu secunzii din Polonia. Pe undeva au contat și acele indisponibilități, care au produs unele rocade în angrenajul echipei. b) Trebuie să ne impunem sâmbătă din primul minut, să ne ajutăm permanent, să acționăm calm și decis în orice împrejurare. Ca reprezentant al noului val, acesta este meciul care ar putea însemna drumul nostru, și al altora care vin după noi, spre adevărata consacrare. Păstrez în memorie echipa născută cindva pe Wembley, cu acei băieți minunați, și sintem datori să le repetăm performanța.

DUDU GEORGESCU: a) Intru totul de acord cu colegii mei că meciul cu Polonia a fost tratat ca un „meci de mijloc săptămânii“, cum se face și la cluburi, uneori. Cu asta am spus totul. b) Cu spaniolii e cu totul altceva. Am jucat de multe ori împotriva lor, le cunoaștem posibilitățile, dar și slăbiciunile.

Sigur că nu este o partidă ușoară, dar sint convins că toți ne vom bate fără menajamente, suportul moral fiind atmosfera bună din cadrul lotului, pregătirea făcută. Intrăm în teren visind la drumul pe care alți colegi de-ai noștri, mai în vîrstă, l-au făcut cu ani în urmă până la „El Mundial“. Despre spectatori... Știu că nu de mult echipa națională își croia victoriile și cu contribuția publicului, care o incuraja frenetic. Am văzut la televizor meciul Spania — Iugoslavia, de anul trecut; cind la 0-0 iugoslavii asaltau poarta lui Miguel Angel, publicul n-a tăcut nici măcar o secundă...

Confesiuni sincere, speranțe, ambiții. Și lordache, Zamfir, Cristian, Tănăsescu, Sameș, Troi, întreg lotul, este conștient de responsabilitatea sa, gîndindu-se cu același simț de răspundere, la întilnirea de sâmbătă, despre a cărei importanță este inutil să mai vorbim.

PREGĂTIRILE LOTULUI SPANIOL

- Rojo, accidentat, a fost înlocuit cu Maranon
- Jucătorii spanioli sosesc miine la București

Componenții lotului reprezentativ al Spaniei s-au reunit luni la amiază la Madrid, după disputarea etapei de duminică din campionat. Cei 16 selecționați pentru întilnirea cu echipa României sint: Miguel Angel, Pirri, Benito, Camacho (Real Madrid), Churruena, Villar (Athletic Bilbao), Capon, Leal, Ruben Cano (Atletico Madrid), Satrustegui, Arconada (Real Sociedad), Ramos, Asensi (C.F. Barcelona), Juanjo, Lanchas (Salamanca), Juanito (Burgos). Selecționerul Ladislau Kubala a spus pe jucătorii săi la un antrenament de revenire în după-amiază zilei de luni, iar marți întregul lot a efectuat două antrenamente. Ieri a fost prevăzută o partidă la două porți cu o formație de juniori.

Din lotul prezentat mai sus lipsește Rojo (Athletic Bilbao), care s-a accidentat în meciul de duminică al echipei sale cu Celta Vigo. În locul său a fost convocat Maranon (Español), actualul golgheter al campionatului (19 goluri marcate). În privința unsprezeceleui probabil, acesta va fi, în mare, cel utilizat în partida cu echipa Ungariei. A intervenit însă in-

disponibilitatea lui Del Bosque; astfel că Pirri va trece, după toate probabilitățile, în linia de fundași, luînd locul pe care îl deține de obicei Miguell, și el indisponibil. Dar faptul că Ladislau Kubala apelează la Leal, jucător ofensiv, demonstrează că el vrea să fortifice, sub acest aspect, linia de mijlocuși. Unele semne de întrebare mai există în privința virfului de atac, unde Ruben Cano e un contracandidat puternic al lui Satrustegui, față de forma arătată. Dar, cum s-a mai anunțat, în privința atacantului de la Atletico Madrid există un dubiu — prin faptul că el a jucat în reprezentativa de juniori a Argentinei — ceea ce îl face contestabil într-un meci oficial, de calificare la C.M. cum este întilnirea de la București. Kubala ar avea dificultăți și în ceea ce îi privește pe Capon și Arconada, accidentați ușor. Selecționerul spaniol va comunica formația probabilă în cursul zilei de miercuri, urmînd s-o confirme la București în ajunul partidei.

Delegația spaniolă urmează să sosească la București joi după-amiază.

MARGINALII LA DIVIZIA B

Nu s-au mai plătit „polițele“ de altă dată

La meciul Metalul Plopeni — Petrolul Ploiești, disputat sâmbătă după-amiază la Plopeni, pe un gazon excelent, cineva spunea că se întilnesc, de fapt,

Dumitrescu, State), acțiunile ofensive, abundența fazelor de poartă și a șuturilor. Faptul că trei din cele patru goluri au fost înscrise cu capul, dintre care două în urma unor faze bine concepute, a confirmat posibilitățile, arsenalul tehnic al celor două echipe frunțase ale seriei I. Păcat că o infimă

ric, a participat din plin la realizarea unei frumoase duminici fotbalistice. (M. M. I.)

Și la bine și la rău

E prea frumos exemplul de atașament față de fotbal, față de echipa favorită a publicului sibian ca să nu stărîm puțin asupra lui! Să nu uităm că simpatizanții, numeroși și credincioși, ai formației F.C. Șoimii sperau, nu cu mult timp în urmă, ca echipa lor să repara — după ani și ani — în Divizia A. Aspirațiile erau justificate, favorita lor concura cu multe șanse la primul loc în serie în ediția 1975/1976 a Diviziei B. Cîteva luni după ce trăsese zlele speranței intrării în Divizia A, supporterul sibian privește cu emoție spre... Divizia C. F.C. Șoimii a avut o vertiginoasă coborîre în clasament și iată o luptînd din greu să abandoneze această nedorită „aventură speologică“ în adîncurile clasamentului. Dar supporterii nu și-au abandonat echipa! Duminică dimineața erau „la posturi“, umplînd tribunele frumosului stadion sibian. Incurajîndu-și neîncetat favoriții, într-un duel de toată atractivitatea cu grupul supporterilor brașoveni, venit și el să fie alături, la un meci greu, de jucătorii Steagului roșu.

Văzîndu-i pe inimoșii sibieni, ne-am gîndit la atîția spectatori care își părăsesc echipele la primul eșec; chiar echipe care le-au dat frumoase satisfacții mergînd pînă la cucerirea titlului! Exemplul supporterilor lui F.C. Șoimii le va spune, poate, ceva! (E. I.)

Solicităriile (suplimentare)

ale unui lider

C.S. Tirgoviște este un lider autentic al seriei a II-a. Valoarea reală a acestei pretendente la promovarea în Divizia A a fost etalată și duminică trecută pe stadionul din Cugir. În primul sfert de oră al partidei cu Metalurgistul din localitate, formația lui Nicolae Proca și-a demonstrat posibilitățile: elaborare matură la mijlocul terenului, unde Neagu și Tănase fac dispecerat subtil, angajare, în atac, frontală, a abilității Sava.

Dar Metalurgistul Cugir, pe poziția ei precară în clasament, n-a acceptat acest gen de fotbal rafinat. Inferioare tehnic, grăbite să-și asigure golul, gazele n-au găsit, uneori, altă rezolvare a fazelor de joc, decît împingerea angajamentului fizic peste limitele a ceea ce numim „joc bărbătesc“. Și, nerecomandabil pentru un lider cu posibilități fotbalistice superioare, C.S. Tirgoviște s-a retras imediat pe propriile metereze, făcînd exclusiv un joc de apărare. Iar o parte din jucătorii ei, iritați, au răspuns prompt la fault, cu fault, diminuînd valoarea replicii colective.

De unde se vede că aspirația de aliniere în Divizia A trebuie dublată de puterea de a face față „vieții dure“ în Divizia B. (I. C.)



Atac al echipei gazdă la poarta apărată de Manta (Fază din meciul Voința București — Tehnometal, disputat duminică pe terenul primei formații, care a suferit o surprinzătoare înfrîngere cu scorul de 1-0)

Foto: Dragoș NEAGU

„Petrolul I“ cu „Petrolul II“. Un adevăr, desigur, de vreme ce la Metalul evoluau șapte foști purtători ai tricoului echipei ploieștene, sau că Pisău și Manolache fuseseră, pînă nu demult, la Metalul. Dar ambițiile fiecărui fotbalist cresc, mai ales cind joacă împotriva fostei sale echipe, căreia „vrea să-i arate ce bun era el“. De data aceasta, însă, n-au mai existat momente de răzbuire ca în anii precedenți, nu s-au mai plătit polițe, toți jucătorii — în frunte cu Graber, Nae Ionescu și Țaporea — s-au preocupat, efectiv, de joc. De aici a rezultat o partidă frumoasă, mai bună decît altele chiar din prima divizie, pe care le urmărisem de curînd. Pe fondul unui tempo susținut, n-au lipsit execuțiile tehnice reușite (s-au remarcat Florea, Spiridon, Fl.

parte din public — mai bine zis un grup răzleț — s-a manifestat jignitor la adresa oaspeților, ceea ce a pătat, pe ici, pe colo, atmosfera, în rest, la fel de reușită ca și partida în sine. (A. C.)

Surprize buzoiene

● Gloria Buzău, performera de primăvară a seriei I (9 puncte din 10) ne-a surprins duminică, în primul rînd, prin baza sa materială. O tribună nouă, cu vestiare moderne, cu anexe necesare, ridicate pe locul vechii tribune a II-a, conferă stadionului din Crîng un aspect cochet și civilizată. Dar, cîmpul terenului de joc contrastează cu tribuna. Multe porțiuni, în care iarba a existat cîndva, denivelări rămase din etapele disputate pe ploaie. Cauza principală, ni s-a spus, e drenajul care, într-un viitor nu prea îndepărtat, va fi refăcut, după cum și terenul de joc va căpăta un aspect modern. E foarte necesar! ● O altă surpriză plăcută ne-a oferit-o echipa antrenată de Ion Ionescu, prin jocul ei matur, modern. Am reținut, în special, evoluția veteranului Opreșan, fostă extremă dreaptă a Petrolului, jucător care duminică s-a impus prin luciditate, rafinament tehnic, angajament și maturitate tactică. Dealtfel, pe partea dreaptă, de multe ori Opreșan a venit în careul său pentru a-l dubla și îndruma pe cel mai tânăr jucător din teren, fundașul dreapta Ivana, un apărător care, la această vîrstă fragedă, seamănă cu... Cheran și joacă foarte bine ● Tot o surpriză plăcută ne-a oferit și publicul buzoian, care, foarte sportiv, a aplaudat în timpul jocului și în final echipa adversă, Portul, pentru că, deși invinsă catego-

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● **MECIUL ROMANIA — SPANIA, PE STADIONUL STEAUA.** După cum ne-a anunțat federația de specialitate, meciul România — Spania, din preliminariile C.M., programat sâmbătă 16 aprilie, se va disputa pe stadionul Steaua, cu începere de la ora 16,30.

● **LA FAGĂRAS, NITRAMONIA — F.C. ARGES.** Renunțînd la turneul său în Moldova, echipa pitestească va susține în această după-amiază un joc amical, la Făgăraș, cu divizionara B Nitramonia. Miine, argesienii vor juca, la Brașov, cu Steagul roșu, iar duminică, de la ora 11, vor întîlni

la Pitești formația Sportul studențesc.

● **DUMINICA LA TG. MUREȘ, A.S. ARMATA — U.T.A. VA FI, DE FAPT, O REVANȘĂ LA AMICALUL DISPUTAT LA SFÎRȘITUL SĂPTĂMÎNII TRECUTE, LA ARAD ȘI CÎȘTIGAȘ DE U.T.A. CU 2-0.** Miercuria viitoare formația antrenată de Cicerone Manolache va susține un alt amical la Brad, cu divizionara B Aurul.

● **ULECAN REINTRODUS ÎN LOTUL TEXTILIST.** În urma ședinței biroului secției de fotbal a clubului U.T.A., a fost reintrodus în lot Ulecan, care fusese împrumutat echipei Rapid Arad, pentru care n-a primit, însă, drept de joc.

● **ASTĂZI, ÎN GIULEȘTI, RAPID — CELULOZA CĂLĂRAȘI.** Profitînd de pauza competițională, echipa Rapid susține un nou joc amical de verificare și omogenizare. După partida de sîmbătă cu Sportul studențesc, feroviarul bucureștenilor vor avea astăzi ca partener de întrecere pe divizionara B Celuloza Călărași. Meciul se va desfășura pe stadionul Giulești cu începere de la ora 16,30.

VE DE MASA

și „Crosul tineretului“. La cele două acțiuni au participat 452 tineri și tinerice din școli generale, licee și asociații sportive sindicale. Câștigătorii la „Cupa Independenței“ sint elevii de la școlile generale nr. 4, 5 și 6, iar la „Crosul tineretului“ reprezentanții ai liceelor nr. 2, nr. 3 de chimie și întreprinderca Chimică.

● **SATU MARE.** În asociațiile sportive sîtmărene se organizează în aceste zile numeroase întreceri dedicate sărbătoririi a 100 de ani de independență a României. La cea mai mare întreprindere de aici, Unio Satu Mare, se dispută în prezent întreceri la popice și șah. Pînă acum cele mai bune rezultate le-au obținut echipa secției de turnătorie iar la individual, Cornel Vinț, din aceeași secție. Încă un exemplu: aproximativ 300 de școlari au luat parte la etapa municipală a „Crosului Independenței“. Cu prilejul acestor întreceri s-au evidențiat concurenții de la Liceul M. Eminescu, licee nr. 1 și 2. Școlile generale nr. 6 și 10. (I. ZOTH, coresp.)

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

„LOZUL PRIMĂVERII“ — EMIȘIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ

De la toate agențiile LOTO PRONOSPORT precum și de la vînzătorii volanți puteți cumpăra „LOZUL PRIMĂVERII“.

Jucînd la „LOZUL PRIMĂVERII“ vă veți putea număra printre marii lui cîștigători.

PROCURATI-VĂ CIT MAI MULTE LOZURI. VĂ SPORIȚI AST-FEL ȘANSELE DE CÎȘTIG!

★
Vă prezentăm concursul Pronosport de duminică 17 aprilie 1977, axat pe meciuri din campionatul italian de fotbal — Divizia A — și pe unele meciuri din Divizia B a campionatului nostru de fotbal.

- VI. Napoli — Internazionale
- VII. Perugia — Roma
- VIII. Sampdoria — Fiorentina
- IX. Portul C-ta — Prahova P.I.
- X. C.S.M. Suceava — C.S.U. Gl.
- XI. C.F.R. Cl.-N. — „U“ Cl.-N.
- XII. U.M. Tim. — C.F.R. Tim.
- XIII. Armătura ZI. — F.C. Baia M.

★
Tragerea Pronoexpres de astăzi 17 aprilie se va transmite la televiziune la ora 17,35.

Rezultatele vor fi transmise și la radio în cursul serii.

★
CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 10 APRILIE 1977:

- Categoria 1: (13 rezultate) — 2 variante 50% a 13.457 lei și 11 variante 10% a 2.691 lei;
- Categoria 2: (12 rezultate) — 97 variante a 932 lei;
- Categoria 3: (11 rezultate) — 1.047,60 variante a 129 lei.

LOTURILE ROMÂNIEI, ISRAELULUI ȘI SCOȚIEI

După cum am mai anunțat, de vineri până duminică sala A.S. Armata din Oradea va găzdui unul din turneele de calificare ale Campionatului european de baschet pentru junioare, din acest an. La turneul orădean iau parte reprezentativele Austriei, Israelului, Scoției și României, iar primele două clasate vor participa la C.E. de la Haskovo și Dimitrovgrad.

În vederea disputelor de la Oradea, selecționata țării noastre se pregătește sub îndrumarea antrenorilor Gabriel Năstase și Ileana Ghiță. Lotul este format din: Cristina Mareș (tală 1,70 m), Maia Culoș (1,80), Mihaela Radu (1,68), Elena Filip (1,84), Monica Astalan (1,77), Judith Gross (1,78), Ecaterina Szabo (1,74), Constanța Foteșcu (1,78), Camelia Tănăsescu (1,87), Adriana Constantinescu (1,85), Cornelia Hagiu (1,72), Ecaterina Bradu (1,80).

Dintre oaspete, și-au anunțat loturile: ISRAEL: Orit Litani

(1,86), Anat Draigur (1,86), Ronit Yanitzki (1,82), Masha Laurenz (1,78), Linor Asa (1,75), Shani Cohen (1,75), Rachel Zraf (1,60), Yael Alexandroni (1,70), Sarit Hirsh (1,75), Orna Orli (1,83) și SCOȚIA: Sandra Kennedy (1,85), Pauline Ferry (1,73), Judith Law (1,63), Marie Tracey (1,65), Barbara Scortley (1,78), Margaret Cunningham (1,73), Julie McDonald (1,80), Kathleen McGlinchey (1,75), Alexis Grahame (1,73), Anne Sword (1,80).

★

În orasul finlandez Lappeenranta au luat sfârșit întrecerile turneului de calificare pentru campionatul european rezervat echipelor de junioare. În ultima zi s-au înregistrat următoarele rezultate: Iugoslavia — Belgia 32—48 (26—24); Finlanda — Olanda 73—61 (30—35).

Peșura fază finală a campionatului programată în luna august în Bulgaria s-a calificat formatiile Iugoslaviei și Finlandei.

TURNUL DOTAT CU „CUPA SAVARIA”

La Szombathely au continuat întrecerile competiției internaționale feminine de baschet pentru „Cupa Savaria”. Mecurile disputate în ziua a doua s-au încheiat cu următoarele rezultate: Polonia — România 87—85 (46—44); Ungaria — R. D. Germană 93—48 (51—24).

ACTUALITATEA LA HOCEI

A FOST FORMAT LOTUL U.R.S.S. PENTRU C.M.

Recent, federația de specialitate din Uniunea Sovietică a definitivat lotul de jucători care va face deplasarea la C.M. de hochei pe gheață de la Viena. Din lot fac parte cîțiva debutanți (portarul Babariko, fundașii Pervuhin și Fetisov, atacantul Kovin), lipsind însă una din vedetele hocheiului sovietic, tânărul atacant de la TSKA Moscova, Boris Alexandrov. Dar, iată lotul comunicat de antrenorul Boris Kulaghin: Trefiak, Sidelnikov, Babariko (portari), Lucenko, Tigankov, Gusev, Vasiliev, Babinov, Pervuhin, Beljaletdinov, Fetisov (fundași), Mihailov, Petrov, Harlamov, Salimov, Sadrin, Jakusev, Malțev, Golikov, Jlutkov, Kapustin, Balderis, Kovin.

CANADA — FINLANDA 5-1

Selecționata de hochei pe gheață a Canadei, care se pregătește în Europa pentru campionatul mondial de la Viena, a susținut un nou joc amical în compania formației Finlandei. Partida, disputată la Helsinki, în prezența a peste 8.000 de spectatori, s-a încheiat cu scorul de 5-1 (3-0, 1-0, 1-1) în favoarea hocheiștilor canadieni. Au marcat: McAdams, Paiement, Vervegaret, Merrick și McKechnie, respectiv Makkonen.

Pe circuite fără măsuri de siguranță

VIATA PILOTELOR DE FORMULA I ÎN PERICOL!

Cursele automobilistice — cărorora le-am găsit întotdeauna justificarea în testarea noutăților tehnice — se infundă tot mai mult în hățișul intereselor extra-sportive. Tot mai des se constată că „cercul piloților de formula I”, care colindă lumea cu țelul acum evident al acumulării de profituri pentru organizatori, cade victimă superficialității măsurilor de siguranță. Automobilisti de mare virtuozitate sînt lăsați la cheremul unor circuite vechi, protejate pe potriva unor mașini care dezvoltă viteze mult mai mici decît cele de azi.

Iată un exemplu recent din care reiese că „victimele” nu înțeleg să se mai lase multă vreme exploatare. Agenția D.P.A. anunță din Bonn că piloții automobilisti de formula I vor boicota circuitul de la Nürburgring și nu vor lua parte la „Marele premiu al R.F. Germania”, în semn de protest față de refuzul organizatorilor de a efectua reamenajări și modificări care să asigure securitatea automobilistilor și a spectatozilor. Este cunoscut faptul că pe circuitul de la Nürburgring — supranumit și „Infernul

verde” — și-au pierdut viața peste 120 de automobilisti, printre care 7 piloți de formula I, iar anul trecut fostul campion mondial, austriacul Niki Lauda, a scăpat ca prin miracol, după ce mașina sa „Ferrari” se izbi-se de un parapet și luase foc, în împrejurări încă neelucidate.

„Amenajarea unui parcurs complet nou, mai scurt și conform normelor de securitate cerute de regulamentele curselor internaționale ar necesita cel puțin patru ani — consideră experții — și atunci, în mod cert, nu se vor mai putea disputa curse pe „bucla de nord” care desfășoară, pe o distanță de numai 22.800 km, 143 de viraje și unde, în actualele condiții, cea mai mică eroare poate fi fatală chiar și celui mai îndemnat automobilist” — scrie corespondentul sportiv al agenției „France Presse”, comentînd această situație.

Concomitent, invocînd motive similare, Comisia sportivă internațională a anunțat că întrecerea de la Imola (Italia), probă contînd pentru campionatul mondial al mărcilor, a fost anulată.

SPORTUL ÎN LUME

CANDIDATURI PENTRU UNIVERSIADELE DIN 1979 ȘI 1981

TEHERAN (Agerpres). — Comitetul executiv al Federației internaționale a sportului universitar (F.I.S.U.), întrunit în Teheran, a reținut candidaturile Mexicului și Canadei pentru organizarea „Universiadei” din anul 1979. Pentru anul 1981 s-au oferit să găzduiască tradiționalele campionate sportive studențești: Algeria, S.U.A. și R. F. Germania.

După cum se știe, anul acesta Universiada se va desfășura la Sofia, în luna august.

VÎNZAREA BILETELOR PENTRU J.O. 1980 VA ÎNCEPE ÎN 1979

MOSCOVA (Agerpres). — Vinzarea primelor bilete din cele 6 milioane pentru întrecerile Jocurilor Olimpice de la Moscova va începe în anul 1979, a declarat A. Gresico, secretarul responsabil al Comitetului de organizare „Olimpiada '80”. Din totalul biletelor, aproximativ jumătate revin locuitorilor Moscovei, iar cealaltă jumătate va fi împărțită, la egalitate, turiștilor străini și amatorilor de sport din alte orașe ale U.R.S.S. Aceasta în-

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL MONDIAL DE HANDBAL (tinerei)

Prima ediție a campionatului mondial masculin de handbal, rezervat formațiilor de tineret, a fost inaugurată luni în mai multe orașe din Suedia. La această întrecere iau parte 21 de reprezentative, printre care și selecționata României. Echipole participante au fost împărțite în 8 serii preliminare. Tinerii handbaliști români fac parte din seria B, alături

de selecționata Danemarcei și Marocului și își disputa jocurile la Göteborg, oraș în care se află și sediul comitetului de organizare a acestei competiții.

În prima etapă s-au înregistrat următoarele rezultate: Uniunea Sovietică — R. D. Germană 21—15 (10—5) meciul a stat în centrul atenției specialiștilor, fiind considerat — pe bună dreptate — derbyul etapei inaugurale: Danemarca — Maroc 27—18 (12—7), Iugoslavia — Kuweit 32—13 (16—9), Suedia — Elveția 22—21 (10—9), Franța — Madagascar 38—15 (19—8), R. F. Germania — Austria 24—9 (10—5), Olanda — Tunisia 19—15 (8—6).

★

Ieri la Göteborg și în alte localități din împrejurimii s-au disputat partidele din etapa a 2-a. Selecționata țării noastre a întâlnit la Mässhallen din Göteborg reprezentativa Marocului.

Pînă la ora închiderii ediției, rezultatul acestui meci nu ne-a parvenit.

RECITALUL PATINATORILOR SOVIETICI LA NOVOSIBIRSK

MOSCOVA (Agerpres). — Așii patinajului artistic din U.R.S.S. în frunte cu Irina Rodnina, Aleksandr Zaițev, Irina Moiseeva, Andrei Minenkov, Elena Vodorezova și Vladimir

Kovalev au dat un „recital” la Novosibirsk, încasările fiind alocate fondului de organizare a Jocurilor Olimpice din anul 1980.

TELEX • TELEX • TELEX

AUTO ● Cea de-a 25-a ediție a „Raliului Safari” s-a încheiat la Nairobi cu victoria echipajului suedez Bjorn Waldegaard — Hans Thorsellius („Ford Escort”) — 665 p. penalizări. Din cele 68 de echipe care au luat startul, numai 15 au terminat dificila cursă, al cărei traseu a măsurat 5.400 km.

BASCHET ● La Hemel Hempstead (Anglia) au luat sfârșit întrecerile unui turneu de calificare pentru grupa B a C.E. (masculin). Clasate pe primele două locuri, echipele Austriei și Scoției s-au calificat pentru turneele ce se vor desfășura între 14 și 22 mai la Stockholm și Helsinki. La întrecerile grupei de la Helsinki va participa și selecționata României. În primul meci al turneului de la Győr, echipa masculină a Greciei a înțrecut cu 94—76 (39—30) formația Ungariei.

BOX ● La Tunis, în meciul dintre echipele de tineret ale Tunisiei și Iugoslaviei s-a înregistrat un rezultat de egalitate: 7-7.

CICLISM ● Cursa de la Bergamo a fost câștigată de polonezul Janusz Bielek, urmat de italianii Orfeo Pizzoferrato și Salvatore Maccali. Ultima etapă, disputată în circuit (129 km), a revenit la sprint cehoslovacului

Frantisek Kalis ● După trei etape, în Turul Belgiei, conduce Walter Planckaert (Belgia). Etapa a treia (Lebeek-Assebroeck-160 km) a fost câștigată de olandezul Jos Schipper.

GIMNASTICA ● Un lot de sportivi sovietici avînd în componență pe Olga Korbut, Ludmila Fomicheva, Viktor Klimenko, Anatolii Sedih, Fedor Kulak-sizov, Vladimir Makarenko și Serghei Antonov a întreprins recent un turneu demonstrativ în Malavezia.

NATATIE ● La Londra proba de 200 m bras a fost câștigată de Aigar Kudis (U.R.S.S.) cu 2:24,92, iar 200 m snate de Zoltan Kaszto (Ungaria) cu 2:04,32. Alte rezultate: masculin, 200 m liber — Borgstrom (Norvegia) 1:56,33; 1.500 m — Matzker (Australia) 15:41,53; feminin, 400 m liber — Michelle Ford (Australia) — 4:18,20; 100 m bras — Susanne Nielsson (Danemarca) — 1:15,41; 200 m mixt — Becky Smith (Canada) 2:21,77 ● Turneul de polo de la Krefeld (R.F. Germania) a fost câștigat de echipa S.U.A. — 8 p., urmată de formațiile Iugoslaviei — 7 p., Olandei și R.F. Germania — câte 6 p., Italiei — 3 p. și Greciei — 0 p. Iată ultimele rezultate: S.U.A. — Olanda 4-3; R.F. Germania — Italia 9-7; Iugoslavia — Grecia 6-1

Fotbal meridiene

S-AU ÎNCHEIAT PRELIMINARIILE TURNEULUI U. E. F. A. PENTRU JUNIORI

Luni s-au încheiat preliminariile celei de-a 30-a ediții a Turneului U.E.F.A. pentru juniori, la care au participat echipele din 32 de țări. Două dintre ele, Belgia și Malta, vor fi prezente din oficiu în turneul final ce va avea loc în Belgia, între 19 și 28 mai, celelalte 14 calificîndu-se în urma preliminarilor. Iată rezultatele și echipele calificate:

GR. 1: Anglia (1-0 și 1-1 cu Țara Galilor); GR. 2: Islanda (1-0 și 1-1 cu Norvegia); GR. 3: Irlanda (reprezentativa Scoției s-a retras); GR. 4: Irlanda de Nord (0-1 și 2-0 cu Danemarca); GR. 5: Franța (1-1 și 3-1 cu Luxemburg); GR. 6: R.F. Germania (10-0 și 5-1 cu Liechtenstein); GR. 7: Austria (0-1 și 1-0 cu Portugalia, 6-4 după executarea loviturilor de la 11 m); GR. 8: Italia (2-0 și 0-1 cu Cehoslovacia); GR. 9: Bulgaria (0-0 și 1-0 cu Polonia); GR. 10: Iugoslavia (2-4 și 2-0 cu România); calificarea obținută datorită golurilor marcate în

deplasare); GR. 11: U.R.S.S. (1-0 și 1-2 cu Turcia, calificată în urma golului înscris în deplasare); GR. 12: Grecia (0-1 și 4-0 cu Ungaria); GR. 13: Olanda (1-0 și 3-1 cu Elveția, 2-1 și 0-0 cu Spania; Spania: 0-0 și 4-1 cu Elveția; clasamentul grupei: 1. Olanda

7 p.; 2. Spania 4 p.; 3. Elveția 1 p.); GR. 14: Suedia (3-2 și 0-2 cu R.D. Germană, 3-2 și 4-0 cu Finlanda; R.D. Germană: 2-2 și 3-1 cu Finlanda; clasamentul grupei: 1. Suedia 6 p.; 2. R.D. Germană 5 p.; 3. Finlanda 1 p.).

Iată cele 4 grupe finale: A — Anglia, Belgia, Islanda, Grecia; B — Irlanda, Franța, Iugoslavia, R.F. Germania; C — Austria, Malta, U.R.S.S., Irlanda de Nord; D — Olanda, Suedia, Italia, Bulgaria.

ALTE REZULTATE

● După 23 de etape, în campionatul cehoslovac conduce Dukla Praga cu 33 p. urmată de Slavia Praga cu 32 p. Rezultate: Dukla — Inter 1-1; Slavia — Banik Ostrava 2-0.

● În semifinalele Cupei R.F.G.: F.C. Köln — Rot-Weiss Essen 4-0; Bayer Uerdingen — Hertha 0-1. Meci restanță în campionat: S.C. Karlsruhe — Schalke 04 1-7!

● După 27 de etape, în campionatul Greciei conduce PAOK cu 44 p., urmată de Panathinaikos 42 p., Olympiakos 41 p. etc.

● În etapa 29 a campionatului Olandei: Ajax — Telstar 4-0; F.C. Den Haag — Feyenoord 0-0; P.S.V. Eindhoven — F.C. Amsterdam 1-0. În clasament: Ajax 47 p.; Feyenoord 42 p.; P.S.V. Eindhoven și AZ '67 Alkmaar câte 39 p.

● Finala turneului de juniori de la Cannes: Bulgaria — Franța 1-0 (0-0); pentru locul 3: Scoția — Portugalia 3-1 (0-0).